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[ToBTOPSAEM NpaBuna

* [1o kakomy npaBuny cknagbiBaloTCcs U
BblYMTAIOTCA AEeCATUYHbIE ApOobun?

* Kak YMHOXWUTb OEeCATUYHYIO APpOObL Ha
HaTypanbHOE Yncno?

» Kak pasgenutb JeCATUYHYIO ApOo0b Ha
HaTyparbHOE YNCNo?

» Kak YMHOXUTb AeCATUYHYIO Ap0obb Ha 10, 100,
1000 u 1.4.7

» Kak pasgenutb OeCcATUYHYHo Apobb Ha 10,
100,1000 u 1.4.7
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« «Ha ceeme oyeHb MHO20 npogeccuu, NnoYymu
éce OHU cesi3aHbl C MameMamukou.»

Banepusi Tokapesa

* (..eCJ/IU MOOyMamb, MamemMamukKa eaxxHa 6
Ka)xdou npogheccuu.»

AnekcaHdp Bacurnbes

o ¢MamemMamuka Hy>XKHa KaxXooMy 4YeJsi08EeKYy . »
Apmem Kaprioe
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‘3apaval.

* Ha aBTO3anpaBke TakCUCT oTaarn Kaccupy
1000 pyorneu n 3anun B 6bak 25 nN1TpoB
beH3nHa no ueHe 28pyobren 50 Koneek 3a
nutp. CKonbKo pybnen caaym oH OomKeH

Nnony4vnTb y Kaccupa?

OTBeT: 287,5 pyo.
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3apaya 2.

* B neTHeM narepe Ha Ka)Xaoro ydacTHuKa
nonaraetcd 50 r caxapa B AeHb. B narepe
40 yenoBekK. CKOMbKO KMUiorpaMmmoB
caxapa OocTaTouvHoO Ha 18 aHen?

OT1BeT: 36 KT.




- 3HaeT TO9YHO geTBopa:
KOPMHTBKYCHO

L NoBAPA L




3apnaya 3.

¢ |El,J'IFI NpUroToBrieHnd BMLLHEBOIO BAPEHbA
Ha 1 Kr BULLHW HY>KHO 1,5 Kr caxapa.
CKOoISbKO KUJ10TPaMMOBbIX YTaKOBOK

caxapa HY>XHO KynuTb, YTOObI CBapUTh
BapeHbe 13 27 Kr BULLHN?

OTBeT: 41 ynakoBKa
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3anaya 4.

* bonbHOMY NponnucaHo NekapcTBO, KOTOPOE
HY>XHO NMUTb NO 1,5T 3 pa3a B JeHb B
TedeHue 21 aH4. B ogHon ynakoeke 20
TabneTok nekapctia no 0,5 r. Kakoro
HaMMeHbLLEro Konnyectsa yrnakoBOK
XBaTUT HA BECb KypC le4yeHnq?

OTBeT: 10 ynakoBok




€COB CTPOUTENbLHBLIX OH XUTenb,

Bo3BoauT HaMm goma ...
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3apayas.

« CTpoutensHon dpupme Hy>XHO npnobpectn 40 KyOOMETPOB
cTpouTenbHoro 6pyca y ogHoro n3 Tpex noctasBLMKoB. KakoBa
HaMMeEHbLLAs CTOMMOCTb Takom MOKYNKK ¢ AocTaBkomn (B pybnsx)?
LleHbl n ycrnioBua goctaBku npuBeaeHsl B Tabnuue.

NocTaBLMK LleHa 6pyca CtoumocTb JononHuternbHbIE
(3a1KB. M) AOCTaBKU ycrnoBus

A 4,2 TbiC. pYyO. 10,2 TbIC. pyo.

5 4,8 TbiC. pyoO. 8,2 TbIC. pyoO. Mpu 3akase Ha
CyMMy 6onblLue 150
ThbiC. py6. AOCTaBKa

B 4,3 TbiC. pyO. 8,2 TbIC. pyoO. npAYARATE %A
CyMMmy 6onbLue 200
ThbIC. py6. AOCTaBKa

oecnraTtHoO
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« Qupma A: 4,2 -40+ 10,2 =178,2 (TbIC. py0.)
178,2 -1 000 =178 200 (py0.)
* Qupma b: 4,8 - 40 =192 (TbIC. pYO.)
192 - 1 000 =192 000 (py0.)
« Qupma B:4,3-40=172 (TbIC. py0.)
172 + 8,2 =180,2 (TbIC. py0.)
180,2 - 1 000 = 180 200 (py0.)

= | OTBeT: HaUMeHbLUasA CTOUMOCTb
nokynku 178200 pyonewn
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“OH doMHaHcoBbIN haknp,
B 0aHK K cebe Bac Xxaer ...

DaHKMp




3anaya 6.

* B nepBom DaHke ognH PYHT CTEPSIMHIOB MOXHO
KynnuTb 3a 47,4 pyons. Bo BTopom baHke 30
doyHTOB — 3a 1446 pybonen. B TpeTtbem OaHke 12
doyHTOB CTOAT 561 pyOsib. Kakyto HaMMeHbLLYHO
CyMMYy (B pybonsix) npuaetcs 3annatutb 3a 10
doyHTOB CTEPSIMHIOB?

OTBeT: 467,5 pyo.




Kem ObITL?
bbicTpo Kak beryT roaa,
CKopo BoceMHaaLUaTh.
LOyvaTb Hago Ham cenyac,
Uem Bynem 3aHmMmaTbCA.
KTo pucyer, KTo noet
KTo B Liexy meTtann KyerT.
Xouyellb, MOXeLlb Xr1ed pacTuTh,
CnyTHUK B KOCMOC 3anyCTUTb.
MHoro Ha 3emne paboThbl
Bce nonpoboBaTthb 0xoTa.
UT06 npodeccuio UMETD,
Hago neHb NpeodoneTh.
B LWKone XxopoLuo y4nTtbCs,
Y106 Mornu Tobou ropanTbCA.

Komrnbik Bacs







